Ok3aMmeHaunoHHas paboTa no matemaTuke BapmaHT Ne 2
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BeiancnuTe: 12—23}3,2 . OTBeT npuBeauTE B BUAE AECATUUHOW Apobu.

E: ) ) 1.9 20
HaliguTte ocTaToK OT AeneHUs Ha Yucno 7 NpousBedeHUs KOPHE YpaBHeHHs: — ——+ —5= 0.
X x° x
3.
[pu kaKX 3HAYEHUAX X TPpaduK PyHKUMM p=2x—1-2 pacnonoxeH Hiwke ocu OX?
4. OBbem uunuHApa paseH 18 ¢y’ . BeICOTY LMNMHOPE YMEHBILUNY B TPU pasa, a Paauyc OCHOBaHMUS
yBenuuuUny B asa pasa. Onpenenute oGbem HOBOro LUNUHAPE.
b, logy3 (—x+8)
PelmnTs HepaBeHCTRD: 23 —23Y <3
6. 4x+5y x+4y
Haigure 3HaueHWe BblpaXKeHMA ———— ,eclNun = — &
x+3y 3x—8y
7. " '\/g'*' '\/i
HaiiguTte 3HayeHye BoipadkeHns: ————
sin105
8. x+1
HaitguTe oBnacTe onpedeneHus yHKUMM 3= —— +log ,((x + D(x-3))
Jx+3)(5-1)
9. x-2 51
PeluuTe HepaBeHeTBO: |7 (<
10. B paBHoGepeperHom TpeyroneHuke ABC, AB=BC nposenena Guccextpuca AD yrna BAC, Touka D
nexuT Ha BC, anuHa otpeskos AC=5, BD=16. Hangute nepumeTp TpeyroneHuka ABC.
11. —_— — —
ABCD - napannenorpamm. Haiigute anury sextopa BD , ecnu 4B = (5-3;2) , AC = (6;-4;2).
12.
. v YeinZ 22
HaliguTe pas3HoCTs MEXOY HauOOoMbLUMM ¥ HAUMERBLINM 3HaYeruAMM QyHKUMM: ¥ = 28in” x —3vcos“x
13. Hahgute HaumeHbLWMIt NOMOMXUTENbLHIA KOPEHb ypaBHeHus: cos3x+cos7x =sin3x+sin7x
14. -
PelmTe ypagHeHue: x-S“& -02x.5" 125,553 —51+“/‘;j
15. Haligute 3namenaTens 6eckoreuro yObIBaIOLEH reOMETPUYECKON NPOrPecciti, €CNM CYMMa BCEX UNEeHOB
nporpecciui pasrHa 2, a CyMma KBaapaToB BCEX UNEHOB 3Tol nporpeccuu pasHa 5.
MPUMEYAHNS:

1. Ecnu B ycnoBui 3334 He ckasaHo "oKpyrnuTb...", TO NPUBOAUTE TOYHbLIA YMCNOBOI OTBET B Nio6oi chopme: HenpasBunLHo Apobsio,
Apo6bio C Lenoii YacTbio U T.M.

2. B Tex 3agavax, rae OTBETOM CIY)XUT UHTEpPBa, OTPE3OK 1 T.N. (Hanpumep, B 3a4ayax, CBA3AHHbIX C PELLEHNEM HepaBeHCTB), OTBET
npusoauTte B noboit chopme.



